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Актуальність та постановка проблеми. У світі, тяжко уявити 

функціювання будь-якої сфери людської діяльності без комунікації. Що 

стосується сучасності, інформаційна-комунікація, все частіше, відбувається за 

допомоги комп‘ютерів, смартфонів чи ще чогось. 

Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) – сукупність технологій, що 

забезпечують фіксацію, її обробку і обмін інформацією. Інформаційні технології – 

це методи і засоби отримання, перетворення, передачі, зберігання і використання 

інформації [1]. У світі, що оточує нас, все частіше спостерігаються позитивні 

тенденції поширення інформаційно-комунікаційних технологій.  Стрімкий 

розвиток інформаційних технологій, конвергенція комп‘ютерних систем, різних 

видів комунікацій створюють необхідність переглянути уявлення про 

інформаційну індустрію, а особливо,  її значення і місце в суспільстві.    

Проблему інформатизації суспільства часто відносять до технологічної.  І 

дійсно, матеріальною основою ІКТ служить глобальний перехід до безпаперової 

інформатики, тобто, основна маса інформаційних даних, циркулюючих в 

суспільстві, зберігатиметься і оброблятиметься, за допомогою  комп‘ютерних 

систем, а передаватиметься по автоматизованих каналах супутникового або 

телекабельного зв‘язку. Завдяки чому, сполучаються окремі комп‘ютери і 

автоматизовані робочі місця в інформаційні мережі, при цьому, забезпечуючи 

звернення до баз даних. В основу цих досягнень закладено  ряд фундаментальних 

винаходів і відкриттів, таких як: персональні комп‘ютери, оптичні диски на 

десятки і сотні гігабайт, завдячуючи яким, є можливість, в компактному виді, 

зберігати вміст цілих бібліотек. Все це сприяє створенню, в недалекому 

майбутньому, високоавтоматизованого інформаційного середовища, що дозволяє 

отримати доступ до будь-якого знання, наданого у вигляді інформації. Фактично 

це означає, що інформаційне середовище дозволяє отримати доступ до знань у 

кожній точці світу у будь-який час. Судячи з цього, можна зробити висновок, що 

проблема інформатизації є, значною мірою,  соціокультурною.  

Основні матеріали дослідження. Для більш детального огляду ІКТ, 

розглянемо сферу освіти.  

 До головних переваг використання ІКТ можна віднести такі пункти: 

1. Індивідуалізація навчання. 

2. Інтенсифікація роботи. 

3. Розширення інформаційних потоків. 

Якщо мова йде про ситуацію з викладачем, то цей метод допомагає їм краще 

оцінити здібності і знання студента, зрозуміти його, спонукає шукати нові форми 

і методи навчання, стимулює його професійний ріст і все подальше освоєння 

комп'ютера.  

mailto:larysa.bondarenko@tsatu.edu.ua
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Під час дистанційного навчання широко використовуються мережеві 

технології, які забезпечують доступ до навчальних матеріалів та консультації з 

викладачами за допомогою телекомунікаційних технологій (рис. 1). 

До позитивних моментів такої системи можна віднести посилення інтелекту 

студента за рахунок залучення його до вирішення складніших завдань, а також 

розвиток логічного, прогностичного та оперативного мислення. Творчий підхід до 

застосування комп'ютерних технологій підвищує самооцінку студента, його 

впевненість у спроможності вирішувати професійні завдання.  

Разом із розповсюдженням комп‘ютеризації, у закладах освіти можна 

відслідкувати тенденцію застосування на заняттях тестів чи діагностичних 

комплексів, котрі студенти виконують на своїх чи університетських  гаджетах. 

Результати комп'ютерного тестування студентів на основі спеціально 

розроблюваних програм навчання, особливо в умовах, коли прийняте рішення не 

підлягає скасуванню, сприяють формуванню таких рис, як точність, акуратність, 

відповідальність, впевненість у собі.  

 

Рисунок  1. Види гаджетів, що дозволяють освоїти комп‘ютерний простір 

Після проходження, наприклад, тестування, викладач, одразу, може 

отримати об‘єктивну картину рівня засвоєння матеріалу і, своєчасно, його 

скоректувати. 

За останні 80 років людство сягнуло неймовірних вершин в інформаційному 

розвитку. Тепер, ми маємо можливість миттєво  комунікувати з тими, хто за сотні 

кілометрів від нас, та зберігати величезну кількість інформації, без ризику її 

фізичного пошкодження і , за необхідності, легко знаходити потрібну 

інформацію, за допомоги пошукових систем, типу Google. 

Висновок. Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій суттєво 

полегшує зберігання та передачу різноманітних типів інформації, завдяки чому, 

людина може швидше оволодівати новими знаннями та сприяти науковому 

прогресу. 
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